Tanulmanyi verseny
2014/2015. tanév
Matematika 2. osztaly

A tanulé iskolaja:

A tanulo neve:

1. Huzz at 2-2 szamot gy, hogy az egyenldség igaz legyen!

24 +32-19-7+4+26-13=40
72-26+19-30+15-17=176 4/

2. A biivés négyzetben pétold ligy a szamokat, hogy minden sorban, oszlopban és

atloban a szamok osszege 33 legyen!

10
12 14
6/
3. Egy lift a 3. emeletrél megy a 6. emeletre, majd a 2.-ra és az 5.-re. Egy emelet
kozott 3 m a tavolsag. Mennyit utazott?
S/
4. Az X, V, L, I romai szamjegyekb6l melyik a leheté legnagyobb szam, ami

képezhet6? (Minden jel csak egyszer hasznalhato fel.)

3/



S. Apa haromszor olyan idés, mint a 20 éves fia. Hany éves volt, amikor a fia

megsziiletett?
4/
6. Milyen nap volt tegnapelétt, ha holnap péntek lesz?
3/
T Szilvi és Adél egy osztilyba jarnak. A tornasorban Szilvi utin 16 gyerek

kovetkezik, koziilik az egyik Adél. Adél elétt 14-en allnak, koziiliik az egyik Szilvi. A két

lany kozott 7 osztalytarsuk all. Hany fés az osztaly?

S/

8. Az iskolai bolhapiacon a kidvetkezé csereszabalyokat hirdették Kki.
2 tojas = 1 csoki 1 csoki = 2 cukorka + 1 ragé 6 cukorka =1 tojas

Ha én 1 rigét szeretnék cukorkara cserélni, akkor hiany darabot kell adnom érte?

6/



9. Hany darab haromszoget latsz a képen?

3/

10.  Bazsi mutatos oraja, amit a képen latsz, negyed orat késik. Az én digitalis 6ram

120 masodpercet siet. Mit mutat az én 6ram? o 28 T ...

Keretezd be! 1 0 2

14:17 03:17 13:47 14:15

3/

11.  Peti 6raja oranként egy percet késik. Hanyszor kell az 6ra kismutatéjanak

korbefordulni ahhoz, hogy egy teljes orat késsen?

3/

Osszpontszam: 45

Elért pontszam:



